

Простите меня, Мина

Сегодня неподалеку от метро «Профсоюзная» наблюдал дивную сцену. Двое дюжих милиционеров вели под руки к патрульной машине маленького щуплого кавказца. Вполне тривиальная для Москвы история, если бы не текст, который произносил задержанный.

Обращаясь то к одному, то к другому служителю порядка, он заискивающе лепетал: «Да вы чего, ребята? Я же не грузин, я – азербайджанец. Да вы в паспорт посмотрите, там же написано». «В отделении разберемся», — мрачно буркнул в ответ один из милиционеров.

Наверное, уже разобрались... Ну да...Чего-то подобного, конечно, следовало ожидать. Нет, разумеется, никто никаких прямых указаний, а тем более письменных распоряжений не давал – ни министр внутренних дел, ни его замы, ни глава ГУВД Москвы, ни руководители районных отделений, ни мэр Лужков. Так, перемигнулись пару раз — дескать, наверху одобрят. Патрульных спросили на разводе, мол, телевизор, ребята, смотрите? Видите, что эти суки-грузины нашим парням устроили. Ну так делайте выводы. А милиционеры у нас смышленые, им такие вещи два раза повторять не надо. Лишний повод для задержания — пусть и основанный на негласном распоряжении — лишняя копеечка в карман. Пятерых повязали, троих за бабки отпустили, двоих привезли в отделение — и работа двигается, и душа радуется.

Эх, спасибо родному СССР. Ведь если бы когда-то Грузия не входила в состав этой славной державы, у нас бы сегодня и вовсе никаких рычагов давления на Саакашвили не осталось. Не знали бы грузины русского языка, на заработки ездили бы в какую-нибудь Турцию и не отсюда бы слали на родину свои денежки. А так, слава богу, есть чем ответить мерзкому соседу.

Итак, граница на замке — ни поезд, ни самолет, ни автомобиль, ни лошадь, ни осел... муха не пролетит! Дальше больше... Грузинских детей не пускать в русские школы в Грузии! Нечего им делать за одной партой с нашими ребятами, еще научат чему-нибудь не тому. Ну а внутри России, понятное дело... тут у нас все козыри... Главное, чтобы не могли деньги туда переправлять. Они же все с голода перемрут без наших денег. И бизнес весь отобрать к чертовой матери. Что это еще за «Гостевой дом Тбилиси» в центре Москвы? По нынешним временам — чистая провокация. Разве во время Великой отечественной был в Москве «Гостевой дом Берлин»? Вот и этого не будет — отдать настоящим владельцам правильной национальности. А казино «Кристалл»? Так они еще простых русских людей, гады, обирают?! Словом, продаем казино на аукционе... или без аукциона себе оставим, а «крышевать» его теперь будут те самые грушники, что спаслись из грузинского плена. В качестве премии за отличную работу. И, конечно, всех лишить виз, чтобы убрались к себе в горы. По комплекту белья в руки, по паре штанов, по одной рубахе и в горы. А все остальное, что украдено у простых русских людей, отобрать в пользу родного государства... Все? Ничего не забыли?

Ну я бы еще предложил снести в Москве все творения Зураба Церетели, изъять из продажи записи песен Вахтанга Кикабидзе и депортировать на родину полузащитника самарского футбольного клуба «Крылья Советов» Давида Муджири. Вот теперь вроде все... Нет, по мелочи кое-что, конечно, осталось. Но за пару месяцев и это подчистим.

На днях на одном из форумов «Ежедневного журнала», где обсуждалась грузинская тема, некто Мина написала: «Ну вот уеду я из Москвы вместе со всей своей семьей. Неужели я вам мешала? Неужели вам будет легче?»

Нет,уважаемая Мина, вы мне совсем не мешали. И мне очень стыдно за все, что сегодня происходит в моем городе и в моей стране. Простите меня, пожалуйста. Но сегодня вам действительно лучше уехать. От греха. Пока мы у себя дома не разобрались со всей этой мразью.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Александр Рыклин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)